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№ 30

О назначении публичных слушаний по проекту

решения муниципального комитета поселения

о внесении дополнений в Устав поселения

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Приморского городского поселения, на основании представления Прокуратуры Хасанского района

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Назначить публичные слушания по инициативе главы поселения.

На публичные слушания вынести проект решения муниципального комитета поселения «О внесении дополнений в Устав поселения» (прилагается).

Время и место проведения публичных слушаний: приемная главы поселения, 13 октября 2008 г., 17 часов.

Порядок ознакомления граждан с проектом: граждане знакомятся с текстом, размещенным в «Вестнике поселений», в приемной главы поселения, в Хасанской районной библиотеке, и с текстом, размещенным на официальном сайте поселения.

Письменные предложения по проекту подавать в приемную главы поселения по адресу: 

Дата окончания приема предложений – 10 октября 2008 г.

Разместить настоящее постановление на официальном сайте поселения и разместить его текст в Вестнике поселений для обнародования.

Контроль за исполнением  настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Приморского городского  поселения 

    А.В. Жильникова





МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

ПРИМОРСКОГО ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

ХАСАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ)

О внесении дополнений в Устав поселениями

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Приморского  городского поселения, на основании представления Прокуратуры Хасанского района

муниципальный комитет  Приморского городского поселения

РЕШИЛ:

1. Изложить статью 35 Устава Приморского городского поселения в новой редакции:

«Статья 24.1. Гарантии осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления.

Правовые и социальные гарантии осуществления полномочий депутата муниципального комитета, председателя муниципального комитета, главы поселения устанавливаются Законом Приморского края и настоящим Уставом.

Депутат, председатель муниципального комитета, глава поселения (далее - лица, замещающие муниципальные должности) имеют удостоверение, подтверждающее их полномочия. По решению муниципального комитета депутат может иметь нагрудный знак.

Положения об удостоверениях лиц, замещающих муниципальные должности, а также положение о нагрудном знаке депутата, их образцы и описания утверждаются решением муниципального комитета.

Для осуществления должностных полномочий лицу, замещающему муниципальную должность на постоянной основе, предоставляется отдельное служебное помещение, оборудованное мебелью, оргтехникой, средствами связи.

Лицу, замещающему муниципальную должность, для поездок в связи с осуществлением должностных полномочий предоставляется служебный автотранспорт в соответствии с порядком, утвержденным муниципальным комитетом.

Порядок и условия возмещения расходов, связанных со служебными командировками лица, замещающего муниципальную должность, устанавливаются решением муниципального комитета в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Иные гарантии деятельности лиц, замещающих муниципальные должности, устанавливаются законом Приморского края от 14 июля 2008 года № 288-КЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае», настоящим Уставом.»

8. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального обнародования после государственной регистрации.

Глава Приморского городского  поселения 

    А.В. Жильникова
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